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Ανακοίνωση – 12.09.2024 
 

«Επετειακή Ημερίδα για τα 30 χρόνια του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 
Ορθοδοντικής του Α.Π.Θ.» 

 
Το Εργαστήριο Ορθοδοντικής του Τμήματος Οδοντιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης λειτουργεί αδιαλείπτως και με απόλυτη επιτυχία 
από το 1994 μέχρι και σήμερα, δηλαδή για 30 συναπτά έτη, το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 
Σπουδών στην Ορθοδοντική, παρέχοντας υψηλής ποιότητας μεταπτυχιακή εκπαίδευση στο 
αντικείμενο της Ορθοδοντικής στη χώρα μας.  
 
Το Πρόγραμμα αυτό είναι διάρκειας 3,5 ετών και από το 2014 είναι πιστοποιημένο από τον 
Ευρωπαϊκό Οργανισμό "Network of Erasmus Based European Orthodontic Programs" (NEBEOP). 
Έχει σκοπό την μεταπτυχιακή εκπαίδευση των οδοντιάτρων στο γνωστικό αντικείμενο της 
Ορθοδοντικής και απονέμει το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα (Master of Science) εκπαίδευσης στην 
Ορθοδοντική. Μετά τη λήψη του Μεταπτυχιακού Διπλώματος οι τελειόφοιτοι μπορούν να 
συμμετέχουν στις εξετάσεις της Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας για τη λήψη του Τίτλου της 
Ειδικότητας της Ορθοδοντικής, ή/και να συνεχίσουν τις μεταπτυχιακές τους σπουδές ώστε να 
πραγματοποιήσουν εφόσον επιθυμούν τη Διδακτορική τους Διατριβή.  
 
Μέχρι στιγμής από το 1994 μέχρι και σήμερα αποφοίτησαν από το πρόγραμμα 49 οδοντίατροι, 
ενώ στα πλαίσια του προγράμματος πραγματοποιήθηκαν 18 Διδακτορικές Διατριβές. 
 
Με την ευκαιρία του εορτασμού των 30 χρόνων λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 
Σπουδών στην Ορθοδοντική του Εργαστηρίου Ορθοδοντικής του Α.Π.Θ., το Εργαστήριο 
Ορθοδοντικής θα πραγματοποιήσει μία Επετειακή Ημερίδα με προσκεκλημένους ομιλητές, 
Έλληνες και ξένους ακαδημαϊκούς που έχουν κάποια άμεση ή έμμεση σχέση με το Εργαστήριο.  
 
Η εκδήλωση αυτή θα λάβει χώρα την Παρασκευή 1 Νοεμβρίου 2024 κατά τις ώρες 09:00-14:00 
στη Θεσσαλονίκη, και πιο συγκεκριμένα στο Μανδαλίδειο Αμφιθέατρο του Τμήματος 
Οδοντιατρικής του Α.Π.Θ. 
 
Τα μέλη Δ.Ε.Π., οι επιστημονικοί συνεργάτες, οι υποψήφιοι διδάκτορες, καθώς και οι 
μεταπτυχιακοί και προπτυχιακοί φοιτητές του Τμήματος Οδοντιατρικής του Α.Π.Θ. προσκαλούνται 
να παρευρεθούν στην ως άνω εκδήλωση για να εορτάσουν μαζί μας τα 30 χρόνια λειτουργίας του 
Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών στην Ορθοδοντική.  

 
Η συμμετοχή στην Επετειακή Ημερίδα είναι δωρεάν, αλλά η προεγγραφή είναι απαραίτητη και 
γίνεται στη διεύθυνση: https://forms.gle/6YAoyi28TPWJipqF6 (ή μέσω του QR code). Θα τηρηθεί 
σειρά προτεραιότητας. 
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